

五角场镇社区事务受理服务中心设立延伸点

为社区居民办事“大开方便之门”

■记者 毛海萍 通讯员 张芝兰

本报讯 居住在五角场镇浣纱三村的刘师傅是一名肢体残疾人员,以往每次申请残疾人辅助器具都要到国和路425号五角场镇社区事务受理服务中心,由于腿脚不好,交通又不便,让他感到非常麻烦。而如今,他只要到沙岗路的服务延伸点就可直接申请办理。记者近日获悉,五角场镇在沙岗路666号设立社区事务受理服务延伸点,为社区居民办好事提供便利。

五角场镇地域面积9.52平方公里,为进一步解决居民到中心办事距离比较远,人流量比较大、交通不够方便的问题,经过反复论证、实地踏勘,在镇党委、镇政府的大力支持下,最终选择在社区居民居住相对集中,且到中心办事交通较为不便的沙岗路设立延伸点。

据介绍,沙岗路延伸点在环境设置上严格按照上海市地方标准规定进行装修,在网络运行上严格按

照一口受理系统进行配置,在硬件设备上配齐电话、电脑,以及各种读卡器、打印设备等,在业务选择上尽可能地将办理事项深入延伸点,为居民提供包含劳动、民政、医保等九类151项业务受理(居住证、副食品补贴、档案查询以及社保卡和社保卡补换业务暂时不能办理),并将梳理的当场办结44个办理事项和107个受理项目,公布上墙。

与刘师傅同样受益的还有家住在五角场镇黄兴绿园的陈阿姨。陈阿姨的丈夫是一位大重病患者,同时家中还有一位老人需要照顾。以前陈阿姨需要“长途跋涉”到国和路425号办理工会互助报销,但是因为要照顾老人,陈阿姨出门时间不能太久,所以每次去办理,她都非常着急。陈阿姨表示,延伸点的设立既解决了实际困难又保障了她的切身利益。

据悉,一个月来,社区事务受理服务延伸点共接待来访群众咨询和办理业务达950人次。



辨别航空行程单真伪有“妙招”

■记者 毛海萍

本报讯 新春佳节临近,国内航空客运市场迎来高峰。但是,不少消费者由于缺乏购票常识和自我保护意识,容易上当受骗。

前不久,消费者陈女士通过某票务公司购买了1张上海至哈尔滨的机票,并按照该票务公司提供的行程单显示价格支付了600元票款。乘机当日,陈女士却被航空公司告知无其机票信息。后经消保委调查,该票务公司提供虚假电子客票行程单,骗取消费者的机票款。

《航空运输电子客票行程单》作为消费者购买机票的报销凭证,消费者可以在购票时向出票单位或工商行政管理部门反映。

取,也可以在电子客票全部航段使用后7天内索取,但只能打印一次,且遗失不补。

区消保委提醒广大选择航空出行的消费者,务必通过正规渠道购买机票,在获取《航空运输电子客票行程单》后,可通过以下方式验证其真伪性:一是发送JP至16009018进行短信验证;二是登录www.travelsky.com进行网上验证;三是拨打4008158888服务热线进行验证。

消费者对购票环节仍存质疑或不清楚的情况,可及时联系承运航空公司进行咨询和确认,若发现机票代理有违规操作和侵害消费者合法权益的行为,可向民航主管部门或工商行政管理部门反映。

展示好心态 传递夕阳正能量

本区举办首届老干部文化艺术节闭幕式暨迎春招待会

■记者 应沈漪 文/摄

本报讯 2月5日上午,沪东工人文化宫大剧场内春意盎然、喜气洋洋,区委老干部局在此举办“展示阳光好心态,传递夕阳正能量”——杨浦区首届老干部文化艺术节闭幕式暨迎春文艺招待会,全区近900位老干部参加了活动。

迎春文艺招待会在欢快的舞蹈

《春风里,阳光下》中拉开帷幕。随着

舞台上形式多样、精彩纷呈的节目的演绎,让观众深深感受到杨浦区老干部文化艺术节所带来的魅力。绚丽夺目的舞蹈,感人肺腑的朗诵、韵味浓郁的戏曲和响彻剧场的合唱,充分展现了老干部老有所学、老有所乐的精神风貌。

近年来,为丰富全区老干部的文化生活,区委老干部局在2013年11月组建了杨浦区“金色夕阳”老干部文化艺术团,并在2014年全年举办了首届老干部文化艺术节活动,近千名老干部参加了艺术交流展示,进

一步传播了“老有所乐、健康生活、快乐人生”的理念,老干部的文化素养得以普遍提高,艺术才华得以充分彰显,晚年生活愈发充实美好,真正起到了“文化养老、文化惠老”的作用。同时,贯穿全年的文化艺术节也涌现出大批老年艺术人才,为繁荣全区老干部文化、推动老干部文化活动建设奠定了基础。

闭幕式上,对文化艺术节期间获

得优秀作品奖和获得优秀组织奖的老同志及单位进行了表彰。

《有种你爱我》杨浦试映



■记者 毛海萍 文/摄

本报讯 由李欣蔓执导,郑恺、江一燕等主演的电影《有种你爱我》于2月6日上映。2月5日,该片在上海17.5影城又一城店试映,影片用后现代幽默的手法展现了当下年轻人对待爱情大胆、自由的真实态度,让观众发笑的同时还能感受到激励、温暖的“爱”的力量。映后见面会现场,主演郑恺亮相与影迷互动,全场笑声不断。

该片讲述了建筑师左小欣渴望拥有一个只有孩子没有男人的“幸福生活”,机缘巧合结识了人气主持

人查义,并生下非婚子左松松。孩子周岁时知道真相的查义和她展开夺子大战,两人从互不相让到真心相爱,终于结成美满姻缘。

《有种你爱我》是李欣蔓导演于2014年完成的一部爱情性喜剧电影,具有强烈的后现代喜剧风格,影片不拘泥于爱情性情感剧的传统模式,延展出各类典型的中国家庭现象,预演了当年轻人在情爱、婚姻以及性选择上的多种可能。这也是导演李欣蔓的“跨类型”之作,她表示,这部电影的灵感来源于中国新生代女性对人生的个性选择,女人公主自我的反省也是对时代的反思。

共建共演 街团献艺庆新年

延吉新村社区举行2015新年文艺专场演出

■记者 应沈漪

本报讯 碧果累累辞旧岁,歌声阵阵庆新春。2015年春节临近,2月6日下午,延吉新村街道新年文艺专场演出在街道多功能厅精彩上演,场内座无虚席,300余名观众共同分享了一场歌舞盛宴。

本次演出由上海歌舞团和延吉新村社区的文化团队共同为观众献

上,专业团队与“草根”文体团队同台献艺,让演员和观众都劲头十足,叫好声一片。

演出在街道管乐队的《卡门序曲》和《地道战》中拉开序幕。街道舞蹈队在2014年上海市“舞动精彩”比赛中荣获银奖的表演的《花落春意拂》,在冬日里给观众带来了别样的春意;上海歌舞团带来的舞蹈《傣家的女儿傣家的雨》,则呈现了浓浓的民族韵味;街道合唱队演唱的《共筑中国梦》慷慨激昂、气势磅礴,将整场演出推向了高潮。

作为延吉新村街道的共建单位,上海歌舞团为社区居民带来了一场高水准、专业化的文艺演出。街道社发科相关负责人表示,新的一年将继续努力挖掘社区各类文化资源,为社区居民搭建欣赏文化艺术魅力的平台。

2015年区司法行政系统工作会议召开 推进司法行政工作再上新台阶

■记者 朱良城

本报讯 近日,2015年区司法行政系统工作会议召开。会议要求,要全面把握司法行政工作面临的历史机遇,切实增强机制意识、责任意识;要全面推进司法行政各项工作再上新台阶。要在服务创新驱动发展上有新成果,主动服务创新、专业性人民调解的品牌效应,逐步建立不同层次和梯队的调解员队伍。全力以赴加强法治工作者队伍建设。牢记司法为民,抓好窗口服务,提高司法行政管理效能,加大先进典型培养力度。